

ZOTIMI I CANON PËR PRIVATËSINË: MASAT TEKNIKO-ORGANIZATIVE (TOMS)

MBROJTJA DHE PRIVATËSIA E TË DHËNAVE

Canon

Këto masa tekniko-organizative ndihmojnë në sigurimin e pajtueshmërisë së Canon me detyrimet për mbrojtjen e të dhënave.

MASAT ORGANIZATIVE

POLITIKAT



Kuadri i përgjegjesisë për privatësinë i Canon përbëhet nga një sërë deklaratash politikash që pasqyrojnë aspekte të ndryshme të mbrojtjes së të dhënave dhe të pajtueshmërisë me privatësinë.

ASPEKTI RREGULLATOR



Një strukturë gjithëpërfshirëse rregullatore e përbërë nga një rrjet përgjegjësish për mbrojtjen e të dhënave (DPO) dhe Privacy Champions, me role dhe përgjegjësi të përcaktuara qartë, përdoret për të zbatuar kuadrin e përgjegjesisë në të gjithë rajonin Evropë-Lindje e Mesme-Afrikë.

MENAXHIMI I RREZIKUT



Një sërë qasjesh të menaxhimit të rrezikut përdoren për të zbutur rreziqet ndaj të dhënave personale, duke përfshirë vlerësimet e impaktit në privatësi, vlerësimet e impaktit në mbrojtjen e të dhënave, pyetësorët e masave tekniko-organizative dhe procedurat tërësore të kujdesit të duhur të shitësit.



KONFIDENCIALITETI



Aksesi në të dhënat e klientit autorizohet vetëm për atë që është e nevojshme për t'u shërbyer qëllimeve të zbatueshme të përpunimit të të dhënave dhe i gjithë personeli me akses në të dhënat e klientit u nënshtrohet detyrimeve të konfidencialitetit.

EDUKIMI DHE NDËRGJEGJËSIMI



Edukimi dhe ndërgjegjësimi përforcojnë kuadrin e përgjegjesisë dhe nga i gjithë personeli me akses ose përgjegjësi për përpunimin e të dhënave personale kërkohet që të kryejë trajnimin e duhur përmes qendrës së zhvillimit të Canon.

KUJDESI I DUHUR I SHITËSIT



Kompanitë e palëve të treta u nënshtrohen vlerësimeve të kujdesit të duhur dhe përpunojnë të dhënat e klientëve vetëm në përputhje me marrëveshjet kontraktuale.

ZOTIMI I CANON PËR PRIVATËSINË: MASAT TEKNIKO-ORGANIZATIVE (TOMS)

MBROJTJA DHE PRIVATËSIA E TË DHËNAVE

Canon

MASAT ORGANIZATIVE (VAZHDIM)

KUJDESJA



Canon është e përkushtuar ndaj administrimit të sigurt të të dhënave personale që ne përpunojmë në emër të klientëve tanë dhe ne punojmë ngushtë me partnerët tanë për të siguruar që rregulloret e privatësisë të respektohen.

TRANSFERIMI I TË DHËNAVE



Canon nuk transferon të dhëna jashtë një juridiksioni të caktuar pa garancitë e duhura, për shembull klauzola standarde kontraktuale në rastin e ZEE-së.

NJOFTIMI DHE TRANSPARENCA



Deklaratat e privatësisë së Canon pasqyrojnë mënyrën se si grupi i menaxhon të dhënat personale. Transparenca dhe besimi janë parime qendrore gjatë përpunimit të të dhënave personale.

PRIVATËSIA QË NË PROJEKTIM



Privatësia është e përfshirë në të gjitha produktet, zgjidhjet dhe shërbimet gjatë gjithë ciklit jetik të të dhënave.

KODI I SJELLJES



Canon i përmbahet Kodit të Sjelljes së grupit, i cili thotë se ekzekutivi dhe punonjësit e grupit duhet të menaxhojnë në mënyrë rigorozë të gjitha format e informacionit personal dhe të jenë në përputhje me të gjitha ligjet dhe rregulloret në fuqi dhe procedurat e përcaktuara të kompanisë.

PËRGJEGJËSIA



Canon demonstroi përgjegjësi duke mbajtur të dhëna të brendshme tërësore për të gjitha veprimet e përpunimit të të dhënave personale, kërkesat për të drejtat e informacionit, shkeljet e të dhënave dhe proceset e vlerësimit të rrezikut. Ne gjithashtu mbështesim klientët tanë me detyrimet e tyre të përgjegjësisë.

MENAXHIMI I INCIDENTEVE DHE VIJIMËSIA E PUNËS



Canon ka procese për të identifikuar, raportuar, menaxhuar, rikuperuar dhe zgjidhur shkeljet e të dhënave personale.

ZOTIMI I CANON PËR PRIVATËSINË: MASAT TEKNIKO-ORGANIZATIVE (TOMS)

MBROJTJA DHE PRIVATËSIA E TË DHËNAVE

Canon

MASAT TEKNIKE



CERTIFIKIMI

Aty ku është e përshtatshme për produktin/ zgjidhjen/shërbimin e veçantë Canon mban certifikatat përkatëse si ISO/IEC 27001.



ÇIDENTIFIKIMI DHE FSHIRJA

Teknikat e çidentifikimit janë të integruara brenda produkteve dhe zgjidhjeve tona dhe mund të përfshijnë anonimizimin dhe pseudonimizimin, si dhe fshirjen pa dëmtuar integritetin referencial.



SIGURIA E DOKUMENTEVE

Canon mbron të dhënat personale në transit dhe në mjedise prodhuese dhe joprodhuese nëpërmjet kontrolleve të përshtatshme kriptografike. Aty ku është e përshtatshme, konfigurimet "forcohen" për të garantuar sigurinë e pajisjeve.

POLITIKA E AKSESIT



Politikat dhe proceset e kontrollit të aksesit, bazuar në kërkesat e biznesit dhe të sigurisë së informacionit, dokumentohen dhe zbatohen zyrtarisht dhe rishikohen periodikisht. Këto politika dhe procese i përgjigjen aksesit të privilegjuar të përdoruesit dhe vazhdimit të punës në shtëpi/lëvizje.



KONTROLI I AKSESIT TË PËRDORUESVE

Janë vënë në zbatim kontrolle logjike të aksesit. Llogaritë unike të përdoruesve u caktohen vetëm individëve të autorizuar dhe arrijnë të ofrojnë akses minimal në informacion. Kontrollat e fjalëkalimit janë të detyrueshme.



SIGURIA FIZIKE

Zonat e sigurta mbrohen me kontrollet e duhura të hyrjes për të siguruar që vetëm personeli i autorizuar të lejohet të hyjë në zonat që përmbajnë informacione të ndjeshme ose kritike të biznesit dhe objekte të përpunimit të informacionit.



ZOTIMI I CANON PËR PRIVATËSINË: MASAT TEKNIKO-ORGANIZATIVE (TOMS)

MBROJTJA DHE PRIVATËSIA E TË DHËNAVE

Canon

MASAT TEKNIKE (VAZHDIM)



MJEDIS I VEÇUAR

Aty ku gjendet një zgjidhje, vihet në zbatim veçimi logjik i klientëve.



MJETET E HEQSHME RUAJTËSE

Janë vendosur kontrole për të menaxhuar përdorimin e mjeteve të heqshme ruajtëse për të parandaluar zbulimin, modifikimin, heqjen ose shkatërrimin e paautorizuar të të dhënave personale të ruajtura në të.



HEDHJA OSE RIPËRDORIMI I SIGURT I PAJISJEVE



Ka procese të sigurta hedhjeje për të gjitha materialet ruajtëse dhe të gjitha pjesët e pajisjeve që përmbajnë materiale ruajtëse verifikohen për t'u siguruar që çdo e dhënë personale në to është hequr apo mbishkruar në mënyrë të sigurt sipas një standardi të përshtatshëm përpara hedhjes ose ripërdorimit.



REGJISTRI I VEPRIMEVE

Zgjidhja ose shërbimi mund të ruajë regjistra veprimesh (për shembull regjistrimin e aksesit të përdoruesit dhe të administratorit; dhe futjen, ndryshimin dhe fshirjen e të dhënave).



MONITORIMI

Aktiviteti i përdoruesit dhe i sistemit monitorohen për të identifikuar dhe ndihmuar në parandalimin e shkeljeve të të dhënave.



DISPOZICIONI

Janë vënë në zbatim kontrole për të garantuar besueshmërinë e shërbimit dhe incidencën e ulët të ndërprerjeve.



INTEGRIMI I PJESËVE FIZIKE DHE PROGRAMATIKE

Zgjidhjet e dokumenteve në pronësi të Canon si uniFLOW dhe IRIS na lejojnë të përshtatemi më lehtë me nevojat e reja të sigurisë dhe të zvogëlojmë mundësinë e shkeljeve të sistemit.